

Protokoll vom 25.02.2019

TOP 00 Emo-Runde

TOP 01 Formalia

Anwesende:	Nele, Christian, Nico, Claire, Lennart, Joe
Feststellung der Beschlussfähigkeit:	Gegeben
Diese Sitzung	Redeleitung: Nele Protokoll: Lennart
nächster Sitzungstermin:	siehe Doodle
Protokoll- abstimmung:	Angenommen: 6/0/0

TOP 02 Finanzen

Die Gärten!

Fördersumme (angefragt): 200,-  
Fördersumme (abgestimmt): 100,-  
Andere Förderer: StuRa, FsR Theaterwissenschaft, + (?)  
Gesamtkosten: 500,- geschätzte Einnahmen: 250,-

Inhalt: Theaterstück über Gartengemeinschaft wird von maoistische Gruppe terrorisiert, Ideologie ist aber nicht im Zentrum des Stückes;  
Ermäßigung für Studenten (5,-, statt 7,-)

Empfehlungsabstimmung: 4/0/2  
Abstimmung: 3/0/2

Finanzantrag Leah Fiedler (Bildungskollektiv)

Fördersumme (angefragt): 50,-  
Fördersumme (abgestimmt): 50,-  
Andere Förderer: StuRa, FsR Evi, Stiftung in Berlin  
Gesamtkosten: 625,- /Eigenbeteiligung: 225,-

Inhalt: Arbeitswochenende eines Kollektives, welches Workshops zu politischer Bildungsarbeit durchführt/plant (zu den Themen Rassismus, Sexismus und Homophobie). Diese Veranstaltung erste in Leipzig, künftige Aktionen auch hier geplant.

Empfehlungsabstimmung: 5/0/1  
Abstimmung: 4/0/1

Philipp Bernert (Kampf und Rojava, Kampf um die Türkei)

Fördersumme (angefragt): 50,-  
Fördersumme (abgestimmt): 50,-  
andere Förderer: (?)  
Gesamtkosten: (?)

Inhalt: Podiumsdiskussion mit geflohenem kurdischen Journalisten aus der Türkei über die Situation der Kurden in der Türkei und die Auswirkungen der türkischen Außenpolitik auf die selbstverwaltende kurdische Provinz Rojava in Nordsyrien

Empfehlungsabstimmung: 5/0/1  
Abstimmung: 4/0/1

Anneke Schmidt (Referat für Antirassismus)

Fördersumme (angefragt): 200,-  
Fördersumme (abgestimmt): 100,-

Inhalt: Das Referat hat die Woche einen Workshop zur Einführung in Faschismustheorien geplant, kurzfristig ist jedoch ein Förderposten von 200,- abgesprungen und das Projekt steht somit auf der Kippe

Empfehlungsabstimmung: 4/0/2  
Abstimmung: 3/0/2

TOP 03 FsR Aktivitäten

FsR zur Master-Methodenklausur bei Lars Vogel

Masterklausur in dieser Form als 90-minütige Klausur laut vieler Studenten in diesem Umfang nicht machbar; E-Mail an Lars Vogel als offizielles Statement des FsR, ob Teile der Klausur als Überhang gewertet werden; Claire formuliert E-Mail, diese wird in die Gruppe geschickt, um von allen nochmal abgenickt zu werden

Als TOP für die nächste Sitzung:

Bitte der Masterstudenten; Pflichtpraktikum im Master?, eventuell als „Wahlpflicht“?